

SAN JUAN: Celebró su primera misa el jesuíta P. Andrés Barcala Muñoz

SAN JUAN (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades). — El lunes celebró solemnemente, en la iglesia parroquial, su primera misa, el joven sacerdote jesuíta P. Andrés Barcala Muñoz, persona, con sus familiares, estimadísima en esta población, donde ha residido desde su infancia y donde siguen residiendo sus padres.

El nuevo sacerdote estuvo asistido en el altar por el reverendo don Pascual Soriano, coadjutor de la parroquia, como diácono, y por el reverendo P. Ramón, superior del seminario de padres paules, como subdiácono, actuando como padrinos eclesiásticos el reverendo P. José María de Selva, director del parvulario del Colegio Inmaculada y don José Sabater, cura de esta parroquia, quien pronunció también la homilía, en la que, brillantemente, glosó la misión sacerdotal en su relación con la vida moderna.

Asistentes distinguidos fueron don Federico Sala Seva, vicario episcopal, e hijo pre-

claro de este pueblo y varios compañeros del novel sacerdote, entre ellos el P. Georges Schryrer jesuíta holandés, venido al efecto, así como el alcalde de la villa don Rafael Carrillo; juez de paz, don Juan Lledó; teniente de alcalde, don Ricardo Sevilla, y otras personalidades.

Actuaron como padrinos de honor del misacantano sus propios padres don Luis Barcala Moreno y doña Carmen Muñoz de Barcalá.

Durante la ceremonia, recibió por primera vez la sagrada comunión el niño Luisito Barcalá Sierra, hijo del capitán piloto de aviación, don Luis Barcalá Muñoz, sobrino del celebrante.

Por tan faustos motivos, reciba nuestra cordial felicitación el nuevo sacerdote jesuíta, a quien deseamos las mayores gracias en el desempeño de su ministerio, felicitación que hacemos extensiva a sus padres don Luis y doña Carmen, hermanos don Luis y doña María Teresa, y demás familiares.